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Inca o filă î

Tovarășul Nicolae CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Consiliului de Stat,și alți conducători de partid și de stat In mijlocul handbaliști 
români — tripli campioni mondiali, după solemnitatea inmlnării unor înalte ordine și medalii.

RECUNOȘTINȚA 
Șl ANGAJAMENT

de Conf. univ. MARIN BÎRJEGA 
vicepreședinte al C. N. E. F. S.

întregul popor 
sărbătorețte cu en
tuziasm, strtns unit 
In jurul partidului, 
glorioasa aniversa
re a zilei de 23 Au
gust — Ziua Elibe
rării României de 
sub jugul fascist.

In coloanele nes- 
flrțite de manifes- 
tanți venite să-ți a- 
firme ți cu acest 
prilej dragostea ți 
recunoțtința nețăr
murită față de par
tidul conducător, se 

află ți sportivii patriei. Alături de ceilalți oameni ai muncii, ei ra
portează rezultatele deosebite pe care le-au obținut In îndeplinirea 
istoricelor hotărlri ale Congresului al X-lea al P.C.R. In fabrici ți 
uzine, pe ogoare, pe marile țantiere ale construcției socialiste, la învă
țătură ți pe terenul de sport. Cifrele ți faptele înscrise pe pancarte 
cuprind ți munca ți inimile lor.

Succesele obținute In toate domeniile de activitate In anul care a 
trecut au o strălucire aparte. Ne slnt cu atît mai scumpe, cu cit au fost 
cucerite — In ultimul an al cincinalului — in lupta crtncenă cu stihiile 
dezlănțuite ale naturii, care au pus la grea încercare întreaga națiune 
română.

Biruința noastră se datorețte conducerii de către partid, înaltului 
exemplu ți îndemn oferit de secretarul general al partidului, Iubitul 
nostru tovarăț Nicolae Ceauțescu, hărniciei precum ți unității de 
monolit ce caracterizează întregul nostru popor.

Participtnddin toată inima la marea sărbătoare, sportivii ți întregul 
activ al mițcării noastre sportive Iți exprimă profunda lor recunoț- 
tință pentru grija pe care conducerea partidului ți statului ne-o acordă

an de an. In condițiile efortului uriaț pentru desăvlrțirea construcției 
socialiste, alături de noi mari obiective economice ți social-cultu- 
rale. In țara noastră s-au ridicat numai in acest an, In numeroase părți 
ale țării, baze sportive moderne (patinoarul de la Galați ți Palatul de 
gheață din Bucurețti, popicăria cu patru piste ți bazinul olimpic din 
Galați, sălile pentru box, lupte ți scrimă din Parcul sportiv Progresul, 
bazinul olimpic din tați etc. etc.)

Elevin, alături de alte măsuri importante luate de partid, să măreas
că patrimoniul mițcării sportive, crelnd oamenilor muncii ți îndeosebi 
tineretului posibilități sporite de practicare a exercițiilor fizice ți 
sportului, de recreare activă ți plăcută, de crețtere a performanțelor 
sportive.

Mițcarea sportivă aduce la marea sărbătoare a Eliberării succese 
importante in îndeplinirea sarcinilor de răspundere trasate de partid. 
Activitatea de masă cunoațte In ultima vreme un deosebit impuls, 
datorită eforturilor unite depuse de C.N.E.F.S., U.G.S.R., U.T.C., 
Consiliul Național al Organizației Pionierilor, Ministerul învăță- 
mlntului, consiliile populare ți alte instituții centrale ți organizații 
obțtețti investite cu atribuții pe linia educației fizice ți sportului. 
Noi ți noi inițiative locale vin să îmbogățească activitățile sportive 
recreative — contribuție de seamă la crețterea capacității de muncă, 
la întărirea sănătății, la dezvoltarea armonioasă a tinerei generații.

In marile competiții sportive mondiale, europene ți balcanice din 
ultima vreme un buchet de medalii de aur au adus handbalițtii, 
canoițtii ți caiacițtii, luptătorii, boxerii, popicarii ți tenismenii — 
prinos al dragostei lor față de patria liberă ți înfloritoare, al recunoț- 
tinței fierbinți față de partidul iubit.

Sărbătorirea lui 23 August constituie ți pentru sportivi, antrenori, 
profesori de educație fizică ți toți ceilalți lucrători ai mițcării sportive 
un prilej solemn de a se angaja să ridice tot mai sus ștacheta exigen
ței, a calității muncii, pentru ca educația fizică ți sportul să se ridi
ce la nivelul condițiilor tot mai bune ce le-au fost create, al cerințelor 
oamenilor muncii ți sarcinii ce ne-a fost încredințată de partid ți 
guvern.
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:ARTEA de AUR
OMPENDIU SPORTIV 23 AUGUST 1969-23 AUGUST 1970

• Septembrie. «Padelele» si «pagaele» ro
mânești aduc în patrie noi trofee de la campio
natele europene de pe lacul Himki, de lingă
Moscovazaur — Maria Lovin + Maria Nichi- 

forov+Ioana Ditcov+Aglaia Răutu (K-4 — 
500 m — junioare); Matei Nemes + Nicolae 
Tânase + Iordan Samovschi + Dumitru Petre
scu (K-4— 500m — juniori); Aurel Vemescu 4- 
Nicolae Sciotnic (K-2 — 500 m — seniori); 
Ivan Patzaichin + Serghei Covaliov (C-2 — 
1 000 m — seniori); argint — Manea+ Cala- 
biciov (C-2 — 1 000 m — seniori); Vemescu -t- 
Sciotnic (K-2 — 500 m — seniori); Vemescu 
(K-l — seniori); Botez + Iacob + Zafiu + Ver- 
nescu (ștafetă 4 x 500 K — seniori); bronz - - 
Pocora t Simiocenco (K-2 — 10 000 m — 
seniori); Macarenco (C-l — 10 000 m — se
niori).

• La «europenele» de atletism de la Atena 
cucerim două medalii de argint prin săritoarea 
in lungime Viorica Viscopoleanu si mărșălui
torul Leonida Caraiosifoglu.

• Trei medalii europene — două de argint 
si una de bronz — aduc de la Sofia luptătorii 
de la «libere» Petre Coman (62 kg), Attila 
Balogh (90 kg). Petre Cemău (52 kg), iar de 
la campionatele balcanice de lupte greco- 
romane, rezervate tineretului, de la Istanbul, 
se întorc medaliat! I. Gibu, Gh. Berceanu, 
C. Vîrtosu, N. Mandea si E. Panait.

• La Balcaniada de box, găzduită Ia Galati, 
pugilistii români cuceresc cinci medalii de aur 
două medalii de argint si patru de bronz

• Octombrie. Florctistclc României îsi re
confirmă valoarea pe plan mondial la cam
pionatele lumii de la Havana, în Cuba. Olga 
Szabo + Maria Vicol +Ileana Drîmbă + Ana 
Ene + Suzana Ardeleanu — echipa medaliată 
cu aur.

• Noiembrie. Se produce marele eveniment 
in viața fotbalului românesc. Tricolorii noștri 
obțin calificarea pentru turneul final al 
«M undial»-ului din Mexic.

• Martie. în ziua de 8, la Paris, la campio
natul mondial, reprezentativa noastră mascu
lină si-a recucerit titlul pierdut în 1967, rea- 
lizînd, în același timp, o performanță unică 
in istoria handbalului: CÎSTIGAREA PEN
TRU A TREIA OARĂ A CUPEI MON
DIALE.

• Prima ediție a campionatelor europene 
de atletism «in door» de la Viena. Dintre re
prezentanții României cea mai frumoasă com
portare au avut-o Viorica Viscopoleanu (aur 
la lungime), Cornelia Popescu (argint la 
înălțime), Serban loan (bronz la înălțime).
• Mai. La campionatele mondiale de po

pice de la Bolzano (Italia), sportivii români 
au repurtat un strălucit succes: trei medalii 
de aur la echipe, perechi si individual Ia femei; 
două medalii de argint la individual femei si, 
respectiv, echipe bărbați; o medalie de bronz 
la individual bărbați. Numele medaliaților: 
Elena Cernat, Elena Trandafir, Crista Szocs, 
Ana Marcu, Florica Neguțoiu, Margareta 
Szemani, Cornelia Petrusca, Ilie Băies si 
Iosif Tismănaru.

• Iunie. La campionatele europene de lupte 
greco-romane, organizate la Berlin, reprezen
tanții noștri au cucerit o medalie de aur, prin 
Gheorghe Berceanu. la categoria 48 kg, și 
una de argint, prin Ion Baciu, la categoria 
57 kg.

• Iulie. La Edmonton, în Canada, la cam
pionatele mondiale de lupte greco-romane 
Gheorghe Berceanu cucerește pentru a doua 
oară titlul suprem la categoria 48 kg.

• Elita gimnasticii din Balcani si-a dat 
întîlnire la Timisoara, unde a avut loc cea 
de a Il-a ediție a «Campionatelor balcanice». 
Reprezentativa României a fost victorioasă 
pe toată linia.
• August. Campionatele mondiale de caiac- 

canoe desfășurate in Danemarca. 2 medalii 
de aur: Serghei Covaliov, Ivan Patzaichin 
(canoe dublu 1 000 m) si Petre Maxim, Aurel 
Simionov (canoe dublu-fond). 2 medalii de 
argint: Aurel Vernescu, Afanasie Sciotnic 
(caiac dublu 500 m) si Ivan Butelchin (canoe 
fond). O medalie de bronz: Ștafeta 4 x 500 K.

• La «Jocurile Balcanice de atletism» des
fășurate la București, sportivii si sportivele 
noastre s-au clasat pe primul loc, cucerind 
15 medalii de aur.

«Pa/atul de gheată» (sus) și bazinul acoperit din cadrul complexului sportiv «23 August» (jos — stingă), două 
dintre darurile prețioase pe care le-a primit mișcarea noastră sportivă in ultimul an.

Ion Tiriac — Ilie Năstase, două nume românești de primă 
rezonantă in tenisul mondial contemporan.

Mic de stat, dar mare in faptă, craio 
veanul Ion Berceanu a ciștigat in iulie 
al doilea titlu suprem la campionatele 
mondiale de lupte din Canada.

aș-- -a

Petre Maxim și Au 
ret Simionov — doi 
ași ai pagaiei româ
nești — care au ciști
gat recent, pentru a 
doua oară, titlul de 
campioni mondiali.

După medalia de 
aur de la Jocurile 0 
limpice din Mexic, /. 
Patzaichin și S. Co
valiov s-au suit din 
nou pe treapta cea mai 
înaltă a podiumului la 
campionatele mondia
le de caiac-canoe din 
Danemarca.

Marcel Roșea a obfinut cu citeva zile 
in urmă un splendid succes: titlul de 
campion international al României la 
pistol.
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A XXIX-a EDIȚIE A BALCANIADEI ATLETI

Atletii români - . . 
primi



laintea celei de a XXIX-a ediții 
Balcaniadei atletice — găzduită 
București, pe stadionul Repu- 
:ii — încolțiseră tocmai în sufle- 
5 amfitrionilor unele idei scep- 
3 în privința capacității reprezen- 
ților României de a putea ține 
pt echipelor Iugoslaviei și Bul- 
riei. Motivate sau nemotivate, 
tice sau netactice, asta nu mai 
eresează prea mult acum, reali- 
ea a risipit toate îndoielile. 
REALITATEA! Masculin: 
) m — Ivica Karasi (Iugoslavia) 
2; 200 m — Ivika Karasi 21,0 (So- 
Pasulă, locul V, 21,5 — record 

H juniori egalat); 400 m — Tudor 
liu (România) 46,5 — record na- 
inal; 800 m — Joze Medzimurec

I 1:48,1; 1 500 m — Joze Medzi- 
urec 3:49,8; 5 000 m — Dane Ko- 
;a (I) 14:12,6; 10 000 m — Dane 
jrica 30:08,2; 4x100 m — lugo- 
5via 40,0; 4 x 400 m — Iugoslavia 

3,4; maraton — Husein Aktaș 
urcia) 2.27:51,2; 110 mg —Nicolae 

erța (R) 14,1; 400 mg — Stavros 
zortzis (Grecia) 50,7 (Ion Rățoi, 
cui II, 50,8 — record național);

I
000 m obst. — Mihail Jelev (Bul- 
aria) 8:47,2; 20 km marș — Leonida 
araiosifoglu (R) 1.34:15,8; lungi
le — Vasile Sărucan (R) 7,69 m; 
lălțime — loannis Kousolas (G) 
11 m; triplusalt — Carol Corbu 
3) 16,65 m; prăjină — Christos 
apanikolau (G) 5,40 m; greutate 
- Ivan Ivancici (I) 18,54 m; suliță 
- Dezideriu Silaghi (R) 76,16 m; 
isc — Todor Artarski (B) 56,70 
i; ciocan — George Babaniotis 
3) 68,94 m; decatlon — Kurt Socol 
R) 7 771 p — record național.

: e m i n i n: 100 m — Mariana 
Both (R) 11,5 — record național 
:galat; 200 m — Ivanka Venkova 
B) 23,9; 400 m — Doina Bădescu 
R) 54,1; 800 m — Vera Nikolici (I) 
!:02,3 (Rafira Fița, locul III, 2:06,2 

M- record național de junioare);
l 500 m — Vera Nikolici 4:20,4;

L Mariana Goth ciștigă la 100 m cu 11 fi. Ciștigă în finiș. Dacă startul l-ar avea 
a nivelul finișului...

'. Podiumul la disc: Lia Manoliu, cu medalia de argint, rămine aceeași fată de 
tur; Olimpia Cataramă arborează sentimentul satisfacției duble: a invins-o pe 
:ampioana olimpică printr-un frumos record personal; pe treapta de bronz — 
tulgăroaica Vasilka Stoeva.

1. Bucurie pentru o... secundă. Fericitul: Tudor Puiu (de la 47fi la 46,5 pe 400 
n). In medalion, proaspătul recordman.

4. Vera Nikolici și Ileana Silai — la 800 m (in ordinea sosirii).

5. Sosire la 110 mg. Clștigă «culuarul» 3—Nicolae Perfa.

6. «Omul zilei» la Balcaniada atletică — grecul Christos Papanikolau trece la
5,40 m. Trece cu ușurința pe care i-o dau mul(ii centimetri care-l despart de șta
chetă.

Foto: Paul ROMOȘAN

Horia CRISTEA

4x100 m — Bulgaria 45,9; 4 x 400 m 
— România 3:39,2; pentatlon — Ne- 
dialka Anghelova (B) 4 920 p; 100 
mg — Valeria Bufanu 13,5 — re
cord național egalat; lungime — 
Viorica Viscopoleanu (R) 6,43 m; 
înălțime — Cornelia Popescu (R) 
1,85 m; greutate — Ivanka Hristova 
(B) 17,82 m; suliță — Elisabeta Pro
dan (R) 50,10 m; disc — Olimpia 
Cataramă (R) 57,28 m. De mențio
nat 15 din aceste performanțe re
prezintă și recorduri balcanice, din 
rîndul cărora se detașează rezulta
tul de la prăjină, căruia puțini centi
metri i-au lipsit să se transforme 
într-un record mondial.

Așadar, trecînd în revistă cele 
15 locuri întii ocupate de atleții 
români, ajungem la concluzia că 
scepticismul nu-și are locul decît 
atunci cînd te prezinți nepregătit 
și mergi la întîmplare. Se pare însă 
că dușurile reci cărora a fost supus 
atletismul nostru în semifinalele 
«Cupei Europei», mai ales la băr
bați, au trezit o puternică ambiție în 
tabăra noastră. O ambiție căreia 
i s-au alăturat și ambițiile partene
rilor, aceste ambiții, contopindu-se, 
reușind să ridice cota prestigiului 
atletismului balcanic pe plan euro
pean. Desigur, dacă la ora actuală 
am putea vorbi cu încredere de un 
nou meci «Balcani-Scandinavia», 
nu același lucru l-am putea spune 
în cazul unui meci — ca să glumim, 
pentru a nu ne ameți de pe urma 
performanțelor la cea de a XXIX-a 
ediție a Balcaniadei atletice — «Bal- 
cani-Restul Europei!». Ceea ce este 
de reținut rezultatele de la Bucu
rești au întîlnit generozitate în sta
tisticile atletismului internațional, 
iar pe plan... local, de ce să nu re
cunoaștem, Balcaniada atletică '70 
a mai sporit rindurile admiratorilor 
și a mai adus un plus de perfecțio
nare în pregătirea practicanților 
acestui «sport nr. 1.»



Ștefan BOBOC «contra» antrenorului Gheorghe Bobinaru. Rezultatul:

Nu, nu este o fază de rugbi. Este un moment din meciul de fotbal susfinut 
speranțele boxului nostru care se pregătesc pentru «europenele» din Ungar

o mai corectă execuție a directei de stingă...

SPERâNTELE. 
SPERANȚELOR 

F

Sub bagheta tinereții (Șerbu 
Neacșu și Eugen FUresz)și a ex
perienței îndelungate (Gheorghe 
Bobinaru) un grup de 21 de pugi- 
liști tineri exersează cu sîrguință 
aria măiestriei în vederea marelui 
recital care va avea loc în curînd 
la Miskolc — prima ediție a «Cam
pionatelor europene de box pentru 
juniori și tineret», inițiată de fede
rația de specialitate din R.P. Un
gară.

— Cu ce-au venit băieții de la 
secțiile lor?

Gheorghe Bobinaru: — Cu 
perseverență în pregătire, cu dis
ciplină și un temperament bătăios, 
caracteristic tinereții.

— Ce vă preocupă in principal? 
Șerbu Neacșu: — Cizelarea 

tehnicii, îmbunătățirea apărării și 
pregătirea fizică generală. Totul 
grefat pe combativitatea specifică 
boxerilor români.

întrebăm care sînt candidații la 
prima garnitură și, după o consul
tare prealabilă, cei doi antrenori 
de față ne dau (cu rezervele cuve-

nite) următoarele nume, în ordin 
categoriilor: Ștefan BOBOC ([ 
namo București), Nicolae CO 
DOȘ (Voința Cluj), Toni MIRCE 
(Steaua București), Gheorgf 
CIOCHINĂ (P.A.L. Brăila), Cc 
nel HODUȚ (Olimpia Bucureșl 
Sandu MIHALCEA (Dinamo Bu< 
rești), Dumitru MORARU (Steai 
București), Hie ION (Dinamo Buc 
rești), Dumitru TlRÎLĂ (Oțe 
Galați), Ion SILIȘTE (Steaua Buc 
rești) și Dumitru ZEL IN CA (Stea 
București).

In planul de pregătire sînt prev 
zute cîteva etape de verificare 
de... călire: «Criteriul tineretulu 
organizat de F.R. Box și zlai 
«Munca» (Galați, 26—30 augus 
un turneu în Iran (10 septembrii 
un meci cu selecționata de tinei 
a R.D.G. (altă echipă, în aceee 
perioadă) și apoi definitivarea pr 
gătirii și a formației care ne va i 
prezenta la «europene» între 8 
15 noiembrie.

— Care sînt speranțele... sp
ranțelor?

FILE DIN 
STORIA XXXIV

IFILE DIN ISTORIA BOXULUI MONDIAL (XXXIX

BOXULUI 
MONDIAL

Petre HENȚ
Ș'
Paul OCHI ALBI

Am făcut cunoștință pînă 
acum cu lumea pugilistică 
antică, cu pionierii boxului 
modern, cu marii campioni 
ai ringului de la sfîrșitul 
secolului XIX, v-am prezen
tat așii careului magic de 
la începutul secolului nos
tru. Continuăm povestirea 
noastră cu momentele mai 
importante din cariera lui 
Joe Louis.

REVANȘA LOUIS — SCHMELING

La numai două luni după meciul cu Braddock,«bombardierul negru» 
acceptă să lupte cu Tommy Farr, la New York, titlul fiind în joc. Era 
bine pregătit, ața cum va fi oridecîteori va urca în ring. Pățania din meciul 
cu Schmeling îl învățase să-și respecte toți adversarii, indiferent de cărțile 
lor de vizită. Louis ciștigă detașat la puncte după 15 reprize de luptă în 
compania unui adversar de o rezistență uimitoare.

în anul următor, 1938, după ce îi învinge pe Nathan Mann (K.O. 3)

și Harry Thomas 
(K.O. 5), Joe Louis 
primește provocarea 
lui Max Schmeling, 
singurul om care 
reușise să-l învingă 
de cind își începuse 
cariera de profesio
nist. Partida aceasta, 
care a avut loc la 
♦Yankee Stadium» din 
New York, la 22 iunie, 
a stîmit un interes 

deosebit. Peste 70000 
de spectatori au ve
nit să vadă dacă 
Louis va reuși să-și 

ia revanșa sau dacă 
nu cumva Schmeling 
va triumfa din nou. 
Era dat, însă, ca a- 
ceastă luptă să nu fie 
măsurată în reprize, 
ci în... minute.

în primele secun Joe Louis și Max Schmeling înaintea meciului 
de cei doi adversari revanșă. în mijloc, organizatorul american Mike 
s-au studiat pru Jacobs. 
dent, apoi Louis a 
început ostilitățile, trimițînd două rapide directe de stînga la față. Schme
ling se retrage, dar Louis îl urmărește și un croșeu de dreapta la maxilar 
il trimite pe pugilistul german în corzi. Continuă atacul cu o ploaie de 
lovituri la corp și la cap. Schmeling încearcă să scape de aceste rafale cu 
o contră de dreapta, dar primește ca răspuns un puternic «un-doi» la figură.
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Jin nou o consultare și...
Jerbu: — Eu cred că... vreo 
tedalii...
- De aur?
țerbu: — Am zis trei medalii...
Jobinaru: — De aur... una, cu 
îalcea, cred. Apoi un argint și 
bronz, poate cu Ciochină și Ze- 
:a... Poate și cu alții...
țerbu: — Da... se poate. Dar 
ta va fi grea. Mă gîndesc întîi 
jazde, apoi la sovietici, polonezi 
a italieni. Un semn de întrebare 
pun tinerii pugiliști din R.D. Ger- 
nă...
ruturor le-am urat succes, le-am 
intit că la europenele «mari» 
sm patru campioni și am făcut 
ografiile pe care vi le prezentăm 
turat.

Text ți foto
Mircea RAHOVEANU

Dumitru MORARU, un «semi- 
îijlociu» de la care antrenorii aș- 
>aptă... fapte mari.

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I

PRESA ENGLEZĂ 
ELOGIAZĂ 
BOXUL 
ROMÂNESC

Presa engleză de specialitate con
semnează succesele boxerilor de la 
poalele Carpaților. Referind u-se la 
turneul echipei olimpice a S.U.A. în Eu
ropa revista «Boxing News» din Londra 
scrie în titlul comentariului următoa
rele: «Americanii surclasați în turneul 
european». Printre altele, revista re
marcă: «După ce au fost învinși la 
Roma și Belgrad, boxerii de peste 
ocean au evoluat la București în fața 
unei săli arhipline, pierzînd categoric 
(9-2) întrecerea cu românii». Comen
tatorul subliniază victoria prin K.O. 
realizată în «stil senzațional» de «pu
ternicul Ion Monea, medaliat cu argint 
la J.O. și la campionatele europene». 
Se mai consemnează în comentariu că 
«greul» american de culoare, uyie, 
nu a putut obține trei victorii în acest 
turneu, deoarece «campionul european, 
românul Ion Alexe, l-a stopat, obținînd 
decizia la puncte». Printre altele se 
mai arată că americanii au obținut un 
succes nesperat la categoria pană, unde 
Ray Lunny l-a întrecut la puncte pe 
Nicolae Gîju, «unul dintre cei mai buni 
boxeri români». (în fotografie, disputa 
dintre Horst Stumpf — dreapta — și 
John Mangum).

■—|

Americans mauled

învins de Griffith pe 
teren propriu, la Co
penhaga, danezul Tom 
Bogs a ratat șansa de 
a se bate pentru titlul 
mondial al «mijloci
ilor» cu Nino Benve- 
nuti, devenit peste 
noapte... actor de ci
nema. Intre două peli
cule de «western», ac
tualul campion mon
dial mai găsește timp 
să se antreneze șl să-și 
ridiculizeze adversarii 
care încearcă să-i ră
pească centura cu dia
mante. în timp ce fru
mosul Nino încearcă, 
așa cum spuneam, e- 
moțiile platourilor de 
filmare, fostul vînză- 
tor de pălării, ameri
canul de culoare Emil 
Griffith, transpiră de 
zor la antrenamente 
în dorința de a-și re
cuceri centura de cam
pion al lumii, pierdută 
în fața lui Benvenuti. 
Patronii arenei Madi
son Square Garden (pe 
care v-o prezentăm 
în fotografie) consi
deră, totuși că «bă- 
trînul» Griffith (în fe 
bruarie va împlini 33 
de ani), boxerul care 
l-a ucis în ring pe 
Kid Parett, este sin
gurul om la ora ac
tuală care poate să-l 
învingă pe triestin. Pă
rerile acestea sînt în
tărite ți de faptul că, 
recent, într-un meci 
de 10 repreze, în po
fida faptului că a su
portat un serios han-

UN NOU MECI 
BENVENUTI - 
GRIFFITH

dicap de kilograme 
Griffith l-ă învins pe 
durul Dick Tiger, ară- 
tînd o poftă de luptă 
«ca în tinerețe». Rea
mintim cititorilor noș
tri că anul trecut la 
New York, Tiger l-a 
întrecut la puncte pe 
Benvenuti (atunci tit
lul n-a fost în joc).

Tratativele pentru 
un al patrulea meci 
Benvenuti — Griffith 
au început. Oare va 
egala Griffith scorul 
Intîlnirilor cu Benve
nuti, ori italianul îți 
va păstra centura, tre- 
cîndu-l definitiv în a- 
nonimat pe bătăiosul 
boxer. (O.A.).
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Louis e dezlănțuit. O stingă la maxilar îl zdruncină serios pe Schmeling. 
încă o dreaptă la cap și Max cade la podea, dar se ridică la «trei». Joe nu-1 
lasă să-și revină, atacîndu-1 cu lovituri extrem de puternice. Schmeling 
recepționează o serie de stingi și drepte in plin maxilar, prăbușindu-se 
cu fața in jos, in mijlocul ringului. în fața acestei situații dezastruoase, 
managerul său a aruncat prosopul in ring, pentru a-1 salva pe Max de 
furia campionului mondial care își luase astfel o categorică revanșă. Lupta 
durase două minute și patru secunde! Schmeling a fost ridicat de ai săi 
și dus direct la spital, deoarece avea o coastă fracturată. Suferise cea mai 
dramatică înfringere din întreaga sa carieră.

în anul 1939, primul adversar întîlnit de Joe Louis a fost un boxer de 
culoare. Este vorba de fostul campion mondial la categoria semigrea, 
John Henry Lewis. Ca și francezul Georges Carpentier cu ani în urmă, 
J.H. Lewis a părăsit categoria celor 81 de kilograme și s-a aventurat în 
lupta pentru titlul de mondial al «greilor». Și Lewis, ca și pugilistul fran
cez , va plăti scump această... îndrăzneală. La 25 ianuarie, peste 17 000 de 
spectatori prezenți la«Madison Square Gardensau asistat la victoria extrem 
de rapidă a campionului mondial. în ciuda faptului că J.H. Lewis avea 
faima că posedă o bărbie de granit (pînă la întîlnirea cu Joe Louis susți
nuse 103 meciuri profesioniste fără să fi cunoscut knockout-ul), preten
dentul la titlu « bombardierului negru» a fost trimis în lumea viselor după 
numai două minute și 29 de secunde de luptă. Înfrîngerea a fost atît de 
grea pentru Lewis, incit după acest med a abandonat ringul, deși era de 
aceeași vîrstă cu Joe...

Solidtat să boxeze la Los Angeles, Louis nu ezită să-și pună titlul în 
joc chiar și în fața unui pretendent cu o carte de vizită destul de modestă, 
așa cum era Jack Roper. 21 000 de oameni s-au adunat în ziua de 14 aprilie 
1939, în jurul ringului instalat la «Wrigley Field» pentru a asista la «marele 
spectacol pugilistio promis de organizatori. Dar piesa nu a durat decit 
două minute și 20 de secunde, Jack Roper fiind knockoutat cu un fulge
rător croșeu de dreapta la bărbie.

Victoriile rapide ale lui Joe nu erau pe placul spectatorilor, domid să 
asiste la dispute echilibrate. De aceea a fost nevoie de o reclamă extrem

FILE DIN ISTORIA BOXULUI MONDIAL (XXXIV)

de abilă pentru a stîmi interes în jurul următorului său med, în care l-a 
întîlnit pe Tony Galento, un boxer american de origină italiană. Acesta 
se născuse la 12 martie 1910 în localitatea Omage din statul New York și 
își începuse activitatea de profesionist în 1929. Era renumit pentru forța 
și rezistența sa, calități pe care le-a demonstrat din plin la 6 august 1931, 
la Detroit. în ziua aceea, Tony Galento a susținut trd meduri, obținînd 
tot atîtea victorii înainte de limită: Frankie Kits și Joe Brian (k.o.l); 
Paul Thierman (k.o.3).

La întîlnirea cu Joe Louis, care a avut loc la «Yankee Stadium», la 28 
iunie 1939, Galento s-a prezentat cu un impresionant palmares: 11 me
duri consecutive dștigate prin k.o.l Toate acestea au făcut ca 35 000 de 
spectatori să vină să vadă dacă Joe va rezista în fața puternicului Tony.

Reclama «â l’americaine» făcută de ziare cu acest prilej l-a determinat 
pe Galento să-și închipuie că el este marele favorit al medului. Numai 
așa se explică faptul că atund cînd arbitrul Arthur Donovan i-a chemat 
pe cei doi adversari la întrecere, Tony l-a privit pe Louis ca pe o victimă 
sigură, căreia îi va lua titlul. Cînd medul a început,Galento s-a dus hotărît 
spre Joe și i-a plasat două lovituri la față — un croșeu de stingă dublat 
de o directă de dreapta — care l-au amețit pe campion. Dar acesta își 
revine cu rapiditate și răspunde cu trei-patru croșee ce își ating ținta în 
plin. în cea de a doua repriză, Tony Galento face cunoștință cu seriile 
teribile, sufocante, ale«bombardierului negru» și este expediat la podea, 
în rindul următor, puternicul Tony întoarce pentru un moment situația 
în favoarea sa printr-o violentă lovitură recepționată de Louis sub ochiul 
sting. Lui Joe i se îndoaie genunchii, dar reia lupta cuprins de furie. 
Nenumărate lovituri îl aduc pe Tony într-o situație desperată, dar e salvat 
de gong. Cea de a patra repriză a fost fatală pentru Galento. Joe și-a de
molat pur și simplu adversarul, ca o mașină infernală pusă să funcționeze 
cu toată capacitatea. Cu 30 de secunde înainte de a se termina repriza, 
Tony Galento era iremediabil k.o.

(Va urma)
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LECȚIILE „MUNDIALULUI"

CONDIȚIA 
NOUĂ Ă

VEDETEI

Edson . Arantes do Nascimento, celebrul 
Pele, marea vedetă a fotbalului international 
și a ultimelor ediții ale campionatelor mon
diale, este unul dintre cei mai vrednici 
«oameni de echipă».

Jairzinho, argintul viu al echipei braziliene, omul care nu poate fi 
oprit decît prin fault, muncește «cot la cot» cu ceilalți coechipieri, inca- 
drindu-se perfect In concepția de joc colectiv a formației sale (fotografia 
de sus, dreapta).

C
red că lecția cea mai pregnantă 

«Mundialului» mexican este DISP 
RIȚIA vedetei în înțelesul pe ci 
l a avut pînă acum acest epitet.

in recent încheiata Copa del Munt 
cele mai mari vedete — Pelă, Tosti 
Jairzinho, Beckenbauer, Seeler, Bob 
Charlton, Mazolla—au fost,în primul rîr 
campionii efortului. In tot Mundialul n-i 
văzut o singură echipă care să fi acort 
credit jucătorilor inapți de un efort to 
și generos.

Acum cîțiva ani, în echipa Internazion; 
exista o vedetă în sensul privilegiului f; 
de efort. Probabil că ați ghicit că e vor 
de vechea noastră cunoștință Mario Cor: 
Un timp, «magicianul» Mario Corso 
fost scutit de un efort riguros, el rămîni 
să coordoneze munca celorlalți. Dar aci 
privilegiu a durat foarte puțin. Curîi 
Helen io Herrera n-a mai reușit să obți 
de la Bedin, de la Suarez, de la Peiro s 
de la Jair plusul de efort care să «acopei 
condiția privilegiată a lui Mario Cor 
și astfel celebrul rival al lui Rivera a încei 
să joace un meci din trei.

La campionatul mondial din Mexic 
existat două excepții de la regula eforti 
total și generos. Prima se referă la Giai 
Rivera, al cărui caz a făcut multă vî 
în zilele «Mundialului» și chiar după ace 
Rivera a fost folosit foarte puțin In ech 
Italiei. Valccareggi și-a dat seama că 
poate risca angajarea bătăliei cu rr 
prea rafinatul Rivera deoarece, în «n 
mentul defensivei», «cel mai bun jucă 
al anului 1969» nu reprezintă mai nin

Rivera l-a înlocuit pe Mazolla în par 
a doua a memorabilului meci Italia — F 
a Germaniei. Intîmplarea a făcut ca vie 
ria echipei italiene să fie semnată de Riv< 
care a înscris ultimul gol dintr-o poz 
foarte simplă, accesibilă și jucători 
lipsiți de clasa necesară unui campio 
mondial. Dar, dacă privim lucrurile r 
serios, ne dăm seama că intrarea lui Riv 
în locul lui Mazolla a însemnat de f 
prăbușirea întregului organism al echi 
italiene. Chiar din minutul 46 a încei 
marele asalt al echipei vest-germane 
supra pozițiilor italiene. Urmărind jo 
cu mare atenție, mi-am dat seama că 
secretul acestei ofensive a constat 
faptul că Beckenbauer, eliberat de str 
soarea la care îl supusese Mazolla ( 
mai bun jucător italian al «Mundialulu 
a început să navigheze cu ușurința 
care a navigat în fața englezilor în ulti 
parte a meciului. Mai mult decît atît, ec 
librarea jocului de către italieni, în c 
lungiri, nu s-a datorat nici pe depz 
unei așa-zise ofensive susținute de Sqi 
dra Azzurra, ci faptului că Beckenbai 
omul lui Rivera, s-a accidentat la un
și astfel echipa italiană și-a regăsit li 
de plutire, permițîndu-i, la urmă de i 
chiar și lui Rivera, scutit de marcaj p 
intermediul accidentării lui Beckenbai 
să-și realizeze într-o oarecare măsi 
rolul de coordonator, rol care mai po 
fi acceptat ca atare numai in cazuri spec
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», ca acela al dezechilibrului numeric 
urvenit în urma accidentului amintit.
O singură dată Squadra Azzurra a comis, 

le voie sau de nevoie, greșeala de a per
nițe unui om de-al său să nu se integreze 
n efortul general al echipei. Este vorba 
le evoluția lui Riva în finală. In acest 
neci, «regele Sardiniei» și-a permis luxul 
le a aștepta mingile coechipierilor săi. 
fi, astfel, echipa Italiei a jucat practic 
:u un om în minus. Iar dacă adăugăm 
;i faptul că libero-u\ Cera e de asemenea 
scutit de obligația unui joc permanent, 
ie dăm seama că italienii, și așa obosiți 
le pe urma jocului cu echipa lui Schdn, 
n-au putut să se opună cu opt oameni de 
:împ unei echipe de zece.

Am spus la început că în timpul Mun- 
iialului am observat doar două excepții 
te la regula efortului total și generos. 
Din păcate, va trebui să mai adaug o 
sxcepție. Mă refer la «excepția Dumitra- 
che». Tînărul nostru înaintaș se sustrage 
de asemenea noii condiții a vedetei și, 
astfel, angrenajul suferă. Dacă Dumitra- 
che nu va medita la exemplele pe care le-au 
oferit Pete, Uwe Seeler, Mazolla (și nu 
numai ei) va începe să fie un «caz»... 
Un caz care nu poate trăi la infinit din 
amintirea celor două goluri de la Atena 
și din ezitarea lui Britto și Fontana în 
meciul cu Brazilia, de la Guadalajara.

Cele mai strălucite exemple în acest 
sens au fost — în El Mundial — Pete, Uwe 
Seeler și Mazolla. Toți trei au fost, ieri, 
săgeți adine înfipte în corpul apărărilor 
adverse. Toți trei și-au dat seama astăzi 
că fotbalul mondial evoluează foarte ra
pid și că o simplă omitere a acestei rea
lități te poate arunca foarte repede peste 
bord.

Pînă acum, lozinca spectaculoasă «toți 
pentru unul, unul pentru toți» a fost mai 
mult un deziderat în fotbal. (Vă aduceți 
aminte, desigur, că nonșalanța tactică a 
lui Dumitriu II și Ion lonescu a fost supli
nită cîndva de efortul supraomenesc al 
lui Năsturescu și Codreanu).

Astăzi integrarea tuturor jucătorilor în 
efort este nu numai un deziderat, ci și o 
realitate obiectivă. Faptul că «cel mai bun 
jucător european al anului 1969» a fost 
ținut pe tușă, numai și numai pentru că 
nu a fost dispus să «tragă» cot la cot cu 
ceilalți, vorbește de la sine.

Și nu întîmplător, Riva și Dumitrache 
și-au deziluzionat suporterii. Publicul in
tuiește foarte bine ce anume lipsește în 
jocul vedetei sale preferate. Și publicul 
știe la fel de bine că astăzi condiția vedetei 
este cu totul alta decît pînă acum cîțiva 
ani...

Marele precursor al efortului generos 
și total a fost Di Stefano, care a uimit la 
vremea sa lumea fotbalistică cu «filozo
fia» lui. Astăzi și mîine, mai ales, fotbaliștii 
au de optat intre formula Di Stefano și 
autoexcluderea din fotbalul de mare per
formanță.

Foto: Paul ROMOȘAN Uwe Seeler, magnificul atacant al re
prezentativei vest-germane, joacă in 
permanentă cu conștiinciozitatea unui 
tinăr debutant, dornic să se facă util 
întregii echipe, să se remarce prin mun
ca și altruismul său.

loan CHIRILĂ



Prin SPORT
SĂNĂTATE, FRUMUSEȚE,

In anii după Eliberare sportu 
noastră o preocupare căreia i se . 
importanță deosebite. în săli, pe st 
fierbinte al litoralului sau pe mun\ 
sînt căutate sănătatea, frumusețea 
găsite prin intermediul celei mai• 
SPORTUL.

Mii și mii de copii și tineri au 
fizic in laberele organizate la munt 
ei, foarte mulți au intrat în rîndi 
Dar nu despre «campioni» vă vor 
aceste două pagini, ci despre nei 
sportivă în care sînt angajați toți ti 
tră. Fie că este vorba de un ansar 
gimnastică sau de un meci de vi 
fie că este vorba de o... lecție de 
munte, sau de campionatul jude\ 
este vorba de cîteva fete care do\ 
era nevoie — că gimnastica poate 
de copiii fericiți zburdînd într-o po 
toși, frumoși și viguroși, prin s,
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X NU, SLAVIC
1 In ciuda multor ob- 
I servatii pesimiste le-

X, / gate de comportarea 
lui Slavic la nafiona- 
lele de natafie au fost 

și voci care i-au apreciat evoluția 
drept mulțumitoare, iar dreptatea, 
după părerea noastră, stă de partea 
acestora din urmă.

La campionatele naționale, Marian 
Slavic nu a mers de loc rău. N-a 
dobor it nici un record? Aș vrea 
să văd poet care să fie premiat 
pentru fiecare vers transcris pe hîrtie, 
sau pictor cu toate tablourile dintr-o 
expoziție, reținute. A fost întrecut 
de Aimer la 400 m liber ? Ei bine, 
comentariul acestei probe H las pe 
seama lui Gheorghe Dimeca, antre
norul lui Mar ian, și vă vefi da seama 
că înfringerea lui Slavic nu a fost 
chiar o nenorocire.

«La băieți, 400 m liber a fost 
singura probă care a meritat aplau
ze — afirmă Dimeca. Pînă atunci, 
și în continuare. în celelalte zile,

NU S-A DEZIS...
probele la care a participat Slavic 
au fost cîștigate de elevul meu, 
fără efort. Aici, la 400 m liber, 
Marian și-a găsit nașul,

îl știam deficitar pe Marian la 
capitolul rezistentă și,în consecin
ță, în perioada premergătoare cam
pionatului, am luptat din răspu
teri să remediem pe cît posibil 
tara care-l făcea să cam bată pasul 
pe loc. Și ceva, ceva, am realizat. 
La concursul internațional, «Tro
feul celor 7 coline», disputat în 
iulie la Roma, la proba de 400 m 
liber, Marian, cu timpul de 4:23,0 
a obținut un nou record republican 
și, bineînțeles, am fost mulțumit. 
Cum puteam atunci să mă supăr 
tocmai acum, la naționale, cînd 
Marian și-a îmbunătățit performan
ța de la Roma cu aproape două 
secunde (4:21,6)? Că Aimer a 
fost cronometrat cu 4:21,1 — 
nou record, bravo lui și-i mulțu
mesc chiar că mi l-a «tras» pe 
Slavic. Acum, întrucît socotesc 

că antrenamentele pe drumul îm
bunătățirii rezistenței și-au spus 
într-o oarecare măsură cuvîntul, 
în timpul care a mai rămas pînă 
la europenele de la Barcelona,voi 
schimba macazul, lăsînd cale li
beră antrenamentelor de viteză sau 
mai corect spus celor de rezistență 
în regim de viteză. îmi cunosc ele
vul și cred că în noile condiții, după 
o pregătire adecvată, Marian va 
putea realiza la 400 m liber, deo
camdată, și subliniez deocamdată, 
un timp în jur de 4:19. Anunțînd 
cifra, îl invit pe Aimer să facă 
un efort, să țină pasul cu Slavic. 
Va fi în interesul amîndurora».

Cu puțin timp in urmă am afir
mat, In paginile acestei reviste, că 
Slavic ar fi o mare speranță a natafiei 
noastre. Ne menținem afirmația, iar 
pînă la deplina confirmare — care 
nu este exclus s-o avem curînd, 
eventual in luna septembrie, la eu
ropenele de la Barcelona — socotim 
util să facem o scurtă precizare: la

Marian SLAVIC in două ipostaze: 
fi, in afara lui, alături de antren 

Gheorghe DIMECA.

marea competiție, Marian va Iu 
startul în probele de 100 și 200 r 
liber, precum și la 200 m mixt. L 
proba sa favorită, 200 m liber, an 
trenorul speră ca elevul său să ob 
tină un timp în jur de 1:59. Dup 
cum se vede, o performanta exce 
lentă. In urmă cu patru ani, înainte, 
europenelor de ta Utrecht, pronos 
ticarea ei pentru un sportiv romăi 
ar fi fost considerată drept o în 
drăzneală, drept o adevărată utopie 
Astăzi Insă, datorită lui Slavic...

La campionatele 
naționale, la 400 m 
mixt femei, multipla 
noastră campioană 
Cristina Balaban a

ANCA, O SURPRIZĂ?

fost întrecută cu peste o secundă de 
către colega sa de club, Anca Groza 
(Anca 5:41,0 — record de junioare 
și copii; Cristina 5:42,2).

Pentru Anca, vara anului '70 a 
fost vara celor mai mari bucurii. 
In urmă cu cîteva săptămîni ea a dat 
fi a absolvit examenul de admitere 
pentru clasa a /X-a, cu o medie de 
peste 9, iar recent a reușit să o depă
șească pe aceea care ani în șir i-a 
fost și continuă să-i fie un exemplu 
de seriozitate, de muncă și de dăruire 
pentru natatie.

Cînd Anca, la cei 14 ani ai săi, a 
fost declarată campioană națională 
de senioare, cele mai mari emoții nu 
le-a încercat nici ea, nici mama și 
nici bunica sa — ambele prezente ta 

piscină — ci Magda Negrea, mignona 
antrenoare de natafie care, in urmă 
cu șase ani a invătat-o pe Anca să 
înoate iar în continuare i-a fost că
lăuză, reușind, după cum afi văzut, să 
o urce pe podiumul marilor învingă
tori.

«Pentru mine și cred că și pentru 
alții — ne spune Magda Negrea — 
această ultimă victorie a Ancăi n-a 
fost o surpriză. Succesul ei îl aș
teptam și totuși acum cînd el s-a 
materializat am încercat o aseme
nea emoție încît, pentru un mo
ment, am și uitat că am datoria să-mi 
felicit eleva. Anca însă m-a înțeles 
și nu s-a supărat A fost și este 
un copil bun. Pe parcursul acestor 
ultimi șase ani, Anca mi-a adus trei 
mari satisfacții. Prima. în 196? cînd, 
copil fiind, încadrată în categoria 
de vîrstă C,a realizat un record na- 
țional-(1:26,0 — la 100 m delfin)-va- 
labil și pentru categoria de vîrstă 

» *
B. Acest record al ei se menține 
și astăzi în picioare. A doua satis
facție mi-a dăruit-o Anca un an 
mai tîrziu. La un concurs ea a rea
lizat 2:41,5 la 200 m delfin, rezultat 
care i-a adus titlul de maestră a 
sportului. Și, țineți seama, Anca 
avea atunci 12 ani. în fine, cea de 
a treia satisfacție o cunoașteți și 
dv. fiind de dată recentă. Mă refer 
la acel 5:41,0 de la 400 m mixt și 
la primul titlu al Ancăi de campioa
nă a României la senioare.»

Da, Anca Groza nu mai este o 
«surpriză» și nu vor reprezenta 

surprize nici una dintre viitoarele 
ei performante, oricît de ridicate vor 
fi ele. La hărnicia ei, la calitățile fizice 
pe care le are, porțile înaltei măiestrii 
îi stau larg deschise. Avem certa con
vingere că satisfacțiile antrenoarei 
Magda Negrea, legate de Anca, sînt 
departe de a se limita la trei!
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ENORI

CEHANZUC 
mediul care i-a devenit atit de drag 
și tot ea in afara bazinului, lucrind 
la un aparat exerciții de izometrie 
sub directa supraveghere a antre
norului « Alex SCHMALTZER.

Anca GROZA in timpul probei de 
400 m mixt, pe care o va ciștiga, devenind 
astfel campioană națională de senioare, 
în fotografia din stingă, Anca, alături 
de Magda NEGREA, antrenoarea 
are i-a condus pașii spre acest frumos i 

succes. /

ANTE
IAR,ÎN PERSPECTIVA 

[NIRI
FLERUL LUI SCHMALTZER
L-am urmărit pe an

trenorul Alexandru 
Schmaltzer — de la 
Școala sportivă nr. 2 
— in timpul desfășu

rării probelor campionatului na
țional de natație și pentru prima 
dată l-am văzut mustăcind satis
făcut în fața «isprăvilor» elevilor 
săi. Și avea motive. Mihai Movanu 
— 17 ani — a obținut al doilea cro
nometru la 200 m spate (2:21,6), 
deci vicecampion național la se
niori; Emil Manolescu s-a clasat pe 
locul trei la 200 m mixt cu 2: 24,0, 
iar Carmen Cehanzuc a realizat a- 
celași timp (66,8) la 100 m liber, cu 
ciștigătoarea probei, Liliana Dan (Di
namo). In această cursă. Carmen le-a 
mai avut partenere de concurseși le-a 
depășit, pe Agneta Sterner (66,9) 
și pe Cristina Balaban (67,2) și altele. 
Intr-o companie atit de selectă, per
formanta sa iese și mai mult In evi
dentă, iar dacă adăugăm la aceasta 
faptul că numai după 20 de minute 
de la încheierea probei de 100 m 
liber Carmen a participat și în 
cursa de 200 m mixt, unde a reușit 
să se claseze pe locul trei, cu 2:46,6, 
multiplele sale posibilități sint edifi
catoare.

Schmaltzer o pregătește pe Car
men de numai cîteva luni, dar o 
cunoaște și o 
1964, de la 

urmărește din anul 
începutul carierei sale

sportive. In legătură cu această tî- 
nără înotătoare este interesant de 
arătat că cele mai bune rezultate 
ale sale ea le-a ob(inut In urmă cu 
doi ani: 1:09fi — la 100 m liber și 
2:51,0 —la 200 m mixt. Din 1968 
însă ea nu a mai reușit să coboare 
la 100 m liber sub 1:13, iar la 200 m 
mixt sub 2:57. Cu aceste rezultate 
modeste a fost preluată de Schmalt
zer.

«Am fost tentat să o am ca elevă 
de cum am văzut-o — ne-a mărtu
risit Schmaltzer. Mi-am dat seama 
de la bun început că fizicul și 
calităfile ei naturale i-ar permite 
să se situeze pe o treaptă superioa
ră in ierarhia natației noastre. Cînd 
am încorporat-o în grupa cu care 
lucrez, toți au privit faptul cu neîn
credere. Incepînd să o antrenez, 
în primele zile am început să am 
chiar și eu unele îndoieli. Era apa
tică, lipsită de vlagă. Cu totul și 
cu totul neîncrezătoare în forțele 
ei. Carmen mi-a dat multă bătaie de 
cap. A trebuit să o conving mai 
întîi că poate da infinit mai mult 
decît pînă în acest an. In plus, cu 
ea am avut dificultăți și de ordin 
tehnic. Avea un stil defectuos, care 
trebuia neapărat corectat. Cu sa
crificiul multor ore de lucru la 
bazin — trebuie insă să recunosc 
că tînăra mea elevă a muncit fără 
menajamente — în parte lucrurile 

s-au remediat și iat-o acum pe 
Carmen coborînd la 100 m liber de 
la 1:13,2 la 11 iunie la 1:10,8 — 26 
iunie, 1:10,3— 11 iulie, 1:07,3 (locul 
I, Reșița, concursul școlilor spor
tive) și 1:06,8 (locul II la recentul 
campionat national de natafie)».

Carmen, la cei 16 ani ai săi, are 
1,70 m înălțime și 70 kg. Are seg
mente lungi, un spate atletic, o 
rezistentă de fier, este un copil bun, 
vesel, disciplinat și o foarte bună ele
vă. înarmată acum cu un optimism 
de nezdruncinat și nutrind multă 
ambiție, avem certitudinea că ea va 
progresa și că nu va dezice «flerul» 
antrenorului Schmaltzer.

G. ȘTEFĂNESCU 
Foto: Ion MIHAlcA
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In frumosul cadru al Pietrei Neamț, baschetbalistele noastr 
s-au șl suit pe o primă treaptă... De la stingă spre dreapta: Anei 
Racoviță, Margareta Pruncu, Bogdana Diaconescu, Ecaterim 
Savu, Floarea Trandafir, Ileana Cuglu, Sutana Szabadoț, Ani 
Deak, Octavia Bițu, Gabriela Nicola, Ileana Chiraleu, Tatlam 
Rădulescu, Cornelia Taflan, Ana Popov, lldiko Sipoț, Gabrieli 
Ciocan si antrenorul Grigore Costescu.

_______________ .TREPTE SPRE
PODIUMUL EUROPEAN

P
iatra Neamț — oraș pitoresc, presărat cu 
covoare de flori îmbinate într-un joc feeric 
de culori, Piatra Neamț — oraș-grădină cu 
alei însorite și căsuțe patriarhale, cu blocuri 

noi care prin suplețea și eleganța lor contras
tează plăcut cu munții, creează o atmosferă origi
nală,’ specifică.

Dar pe noi pașii nu ne-au purtat aici pentru a 
afla desfătările acestui oraș cu vechi tradiții 
istorice, ci spre a lua contact cu cele mai bune 
baschetbaliste ale țării, care profitînd de zilele 
minunate ale vacanței și-au stabilit în Piatra 
Neamț un cartier general ad-hoc.

PIATRA NEAMȚ-ACUMULĂRI 
CANTITATIVE

Statul major, format din antrenorii Grigore 
Costescu și Traian Constantinescu, conduce 
un lot compus din 16 jucătoare: Racoviță, Bițu, 
Nicola, Chiraleu (Rapid), Taflan, Diaconescu, 
Savu, Gugiu, Ciocan (Politehnica-București), 
Szabados, Trandafir, Deak, Popov (I.E.F.S.), 
Pruncu (Constructorul), Rădulescu (Voința Bucu
rești) și Sipoș (A.S.A. Cluj).

Am stat de vorbă cu maestrul sportului Grigore 
Costescu, antrenorul principal al echipei, care 
ne-a declarat între altele: «Mă ocup de echipa 
națională din 1968. In această perioadă — dintre 
cele două campionate europene — am susținut 
35 de jocuri internaționale (dintre care au fost clș- 
tigate 22), toate încadrîndu-se în planul de pregătire 
de doi ani pentru «europene». Anul acesta lotul 
a avut o și mai bună comportare, marcată prin cali
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ficarea pentru C£. și prin cele două victorii realizate 
in primăvară, la Oradea, asupra selecționatei R.D. 
Germane. Am încredere în posibilitățile jucătoarelor 
noastre. In prezent mă ocup de perfectionarea pre
gătirii fizice specifice și de prepararea tehnică 
și tactică individuală. In luna august, cu ocazia 
jocurilor internaționale, vom exersa și perfecționa 
diverse sisteme de apărare și atac.»

In afară de antrenamentele zilnice, care s-au 
desfășurat în moderna sală de sport a orașului, 
tinerele sportive au făcut plimbări prin oraș, au 
vizionat spectacole de teatru și au făcut două fru
moase excursii prin pitoreștile plaiuri, cîntate 
cîndva cu atîta căldură de Calistrat Hogaș.

S-au creat astfel între fete legături prietenești 
care duc la întărirea și consolidarea spiritului 
de echipă. Dificultăți nu s-au semnalat pe par
cursul «etapei nemțene», ci doar cîteva mici 
neajunsuri medicale, legate de problemele 
traumatologice anterioare. Dar sub suprave
gherea atentă și eficace a doctorului Doina 
Gavrilă ele s-au rezolvat cu bine. Din punct de 
vedere funcțional, datele au arătat că există o 
adaptare bună, dovedindu-se că efortul baschet
balistelor a fost judicios gradat.

*
între 3 și 10 august a avut loc turneul interna

țional de baschet feminin dotat cu «Cupa fede
rației». Desfășurat in sala Floreasca, concursul 
a reunit 5 reprezentative de senioare și anume 
pe cele ale Franței, Poloniei, Cubei, Ungariei 
și României. In cadrul acestei competiții, repre
zentativa țării noastre a obținut numai victorii. 

Fetele au jucat cu pasiune și pentru suplinire: 
lipsei relative de înălțime (echipa a avut numa 
doi pivoți: Bițu și Diaconescu) s-a adoptat c: 
tactică în apărare, presingul.

UNUL DINTRE PRIMELE 4 LOCURI?!

în încheierea acestui turneu l-am revăzut p 
antrenorul Grigore Costescu, rugîndu-l să n 
schițeze planurile de viitor și programul car 
stă acum în fața baschetbalistelor noastre.

«După turneul international din Bulgaria, ne
spus el — mai puternic decît cel de la București - 
(formațiilor prezente in Capitala României adău 
gindu-li-se redutabilele team-uri ale Bulgariei, Ce 
hoslovaciei, Iugoslaviei și R.S.S. Lituaniană) von 
pleca In Italia, unde vom participa la Jocurile mon 
diate universitare — Universiada de la Torini 
(25 august).

De la 11 septembrie ne vom afla în Olanda, I 
campionatele europene. Acolo va fi «greul». Von 
juca In grupa «B» de la Leuwerden, împreună ci 
Cehoslovacia, Belgia, Iugoslavia, Bulgaria și Aus 
tria. Clasarea pe primele două locuri ne-ar aduc 
posibilitatea de a participa la turneul final. Nu vreai 
să fac pronosticuri, dar îmi rezerv dreptul de a I 
optimist, speri nd ».

în fond, ce poate fi mai frumos decît speranța

Violeta ANTONII



1. Cdpitana echipei. Anca Răcori țd — un exemplu de conștiinciozitote fi ambiție în pregătire.
2. Octavia Bițu (1,91 m) ți Suzana Szabadoț (1,63 m) — sau o dispută... inegală sub panou.
3. Echipa României a întrecut-o pe cea o Ungariei cu 66—59. In faza de mai sus sînt angajate Ciocan, Bițu 

ți Savu (In tricouri de culoare închisă).
4. Buna dispoziție este una din caracteristicile tînărului lot de boschet. După un antrenament puțintel mai 

tare, o mică baie nu strică.
5. Margareta Pruncu, Anca Racovițâ ți Cornelia Tafîan surprinse de fotoreporterul nostru In timpul nelipsitei... 

șuete.
Fotografii de Ion MIHĂICĂ
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ÎL RECUNOAȘTEȚI
Ne-am obișnuit să-1 ve

dem mereu cu fața cris
pată de efortul întrece
rilor. Iată-1 acum relaxat, 
zîmbind fericit. Iubitorii 
ciclismului, desigur, l-au 
recunoscut: este celebrul 
rutier belgian Eddy MER
CKX, cîștigătorul celor 
mai mari curse internațio
nale din ultimul timp. 
Fotografia ni-1 prezin
tă facînd un original 
tur de onoare pe capota 
unui automobil, după 
victoria repurtată în «Tu
rul Franței».

VEȘNIC PREOCUPAT
Unul din cei mai stabili antrenori de fotbal 

este bucureșteanul Nicolae Dumitrescu, pc 
care echipa textiliștilor din Arad l-a asimilat 
de un stert de veac. Ca jucător, iar apoi Ca an
trenor, Dumitrescu III a fost veșnic preocupat 
de o mie și una de probleme, toate legate de 
balonul rotund. Preocupările sale au rodit: 
a fost, la timpul său, cel mai bun extrem stînga, 
iar în prezent, cu o echipă fără vedete, a cu
cerit din nou campionatul. Și acum la ce s-o 
fi gîndind Dumitrescu III? La olandezi? La 
al doilea creion de zahăr? La un nou titlu?

STATUIA VIE
Atletul din fotografie nu este opera unui 

sculptor îndrăgostit de sport, ci imaginea 
culturistului cehoslovac Ladislav Kleri din 
Kosice. El a reușit și anul acesta să cîștige 
titlul de campion al Cehoslovaciei, apărîn- 
du-și cu succes centura cucerită în 1969.

AUTORITATEA
LUI „1,91“

în ti Ini rea feminină de 
atletism România—S.U.A. 
întrecerile la «înălțime» 
s-au terminat. Cele trei 
medaliate — Cornelia Po
pescu (dreapta), Virginia 
Bond (stînga) și sportiva 
americană de culoare 
Brenda Simpson — sînt 
onorate de prezența record
manei mondiale a probei, 
Iolanda Balaș. Cuvintele 
ei sînt ascultate cu atenție 
de către tinerele atlete. Este 
explicabil, deoarece au au
toritatea unui magnific 
«1,91», neegalat în întreaga 
lume.

FINAL DE SPECTACOL...
întrecerea atletică din

tre reprezentativele femi
nine ale României și Sta
telor Unite a oferit iubito
rilor atletismului din {ara 
noastră un valoros spec

tacol sportiv. După ulti
mele probe, festivitatea de 
închidere a competiției a 
confirmat încă o dată sen
timentul prieteniei sub 
semnul căruia s-au des
fășurat întrecerile.

CURAJOSUL ACROBAT
După cum se poate vedea, micuțul Peter r 

teme să execute exerciții acrobatice destul de 
cile chiar și atunci cind calul își mărește vite? 
alergare. Și cum ar putea fi altfel cind tinărul s 
tiv face parte din grupul copiilor legitimați la cl 
de călărie din Hohenboddenstadt (Magdeb 
renumit in Republica Democrata Germană și [ 
hotare pentru măiestria călăreților săi?

UJ

a: ce

Ș Q-

O >U 

e •-

La soare te poți uita, dar la... fotbal... ba. 
U.T.A. e campioană din... fire.
Acum (vara) sint de acord: n-avem fotbal, 
tovarăși...
De cind nu se mai joacă fotbal, doar cizmarii 
mai pun... tălpi.
Fotbal pe stadion ba, dar nici la... televizor? 
Jucătorii pe litoral se simt ca la... Mamaia 
acasă.
In luna iulie sportivii au făcut încălzirea 
hi... «cuptor*.
Donm amicale de fotbal in nocturnă, că doar 
nopți avem...

Titi GHEORGHIU - Vaslui

Fără cuvinte

Desen de Octavian ANDRONI
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„SPECIALITATE 
AUSTRALIANĂ'*

De la începuturile 
turneelor open, în
trecerile de simplu 
bărbați de la Wim
bledon au fost domi
nate de tenismenii 
australieni. în 1968 
finala si-au dispu- 
tat-o Laver și Roche, 
în 1969 Laver și 
Newcombe, iar anul 
acesta Newcombe și 
Ken Rosewall. Vic
toria în această a 
84-a ediție a cam
pionatelor de la 
Wimbledon i-a reve- 
nir lui John Newcom
be, care își înscrie ast
fel numele pentru a 
doua oară printre 
cîștigători. (Prima da
tă în 1967). Iată-1 
pe Newcombe săru- 
tind mult-rîvnita cu
pă.

FLORILE... CĂPITANILOR
Două dintre cele mai redutabile reprezentative atletice feminine s-au întilnit nu de mult 

pe stadionul Lenin din Leningrad. Este vorba de echipele Uniunii Sovietice și Statelor Unite. 
Iată în imagine căpitanii celor două formații schimbînd tradiționalele flori și fanioane înainte 
de începerea întrecerilor: în stingă, recordmana mondială și campioană a Europei la aruncarea 
greutății, sportiva sovietică Nadejda Cijova; în dreapta rivala sa din echipa americană, Maren 
Seidler.

DE LA JAZY LA WADOUX
Cunoscutul atlet francez Michel Jazy nu mai aleargă cam de multișor. 

Iar recordul său european pe 1500 m rămăsese neclintit pe tabela 
elor mai bune performanțe atletice din Europa. Iată, însă, că recent 
1 timpul unei tentative desfășurate pe stadionul Colombes, un alt 
lergător francez, Jean Wadoux, a îmbunătățit rezultatul lui Jazy 
5’36”3), parcurgînd cei 1500 m ai probei în 3’34”0. în imagine, Jean 
Padoux, noul performer, de vorbă cu reporterii după stabilirea re- 
ordului.

PRIETENIE

în Republica Africa Centrală se află un grup de sportivi sovietici care antrenează 
reprezentativele țării la fotbal și atletism. Iată,în fotografie.un antrenament al fotbaliștilor 
africani, condus de antrenorul echipei C.K.A. din Rostov, Vladimir Novik.

8 GREȘELI...
Copiind desenul din 

stingă, caricaturistul 
Octavian COVACI a 
făcut 8 greșeli pentru 
amuzamentul dumnea
voastră. Le puteți des
coperi?

fără cuvinte
Desen de 
Octavian COVACI
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29 DE PROBE AȘTEAPTĂ CANDIDAȚI
• •

LA MEDALII SI NOII RECORDMANI
Marea bătălie a înotătorilor de pe continent este pe punctul de a se 

declanșa. Nicicind istoria «europenelor» nu a cunoscut o participare mai 
selectă ca la această ediție, care se va desfășura in piscina «Bernardo Pi- 
cornell» din Barcelona. Aproape că nu există probă in care recordul Eu
ropei să nu fie In pericol, iar o serie de mari favori(i ca Roland Matthes, 
Gabrielle Wetzko, Hans Fassnacht, Vladimir Kosinski sau Gunnar Larsson 
vizează chiar mai sus...

In rindurile ce urmează vă oferim un tablou complet al candidați lor 
la medaliile ce se vor atribui la această a 12-a ediție a C.E. Listele celor mai 
buni performeri nu cuprind Insă mai mult de doi sportivi din fiecare (ară, 
limită admisă de regulamentul competiției.

MASCULIN
100 m liber: 53,0 M. Rousseau 

(Franța), 53,1 VI. Bure (URSS), 53,1 
L. Ilicev (URSS), 53,8 G. Vigne 
(Franța), 53,9 R. Matthes (RDG , 
54,0 R. Iakob (RFG)... 10. Marian 
Slavic 55(2. Michel Rousseau are 
toate șansele de a cîștiga cu un nou 
record european, singurul adver
sar fiind tînărul VI Bure, anul a- 
cesta în mare progres. Calificarea 
in finală ar însemna o frumoasă per
formanță pentru Slavic.

200 m liber: 1:57,1 G. Larsson 
(Suedia), 1:57,7 Gh. Kulikov 
(URSS), 1:58,0 VI. Bure (URSS), 
1:593 L. Unger (RDG), M. Rou
sseau (Franța), 2:00,0 J. Herbst 
(RDG), ... 14. Slavic 2:02,4. Antre
namentul califomian pare să-i fi 
folosit suedezului Larsson, care por
nește mare favorit.

400 m liber: 4:08,5 G. Larsson 
(Suedia), 4:09,9 V. Samsonov 
(URSS), 4:11,1 H. Fassnacht(RFG) 
4:14,1 S. Esteva (Spania) 4:14,7 VI. 
Bure (URSS), 4:15,9 L. Unger, 
(RDG),... 13. E. Aimer (România) 
4:21,1. Fassnacht a promis un nou 
record mondial in această finală și 
îi acordăm tot creditul. Reșițeanul 
Aimer ar putea intra în primii 8, nu
mai în cazul unei serii extrem de 
favorabile.

1500 m liber: 16:23,9 W. Lampe 
(RFG), 16:37,6 H. Fassnacht(RFG) 
16:423 S. Esteva (Spania), 16:57,9 
W. Sperling (RDG), 17:04,4 A. Du
naev (URSS). Dacă va trece de Fas 
snacht, Santiago Esteva poate cuceri 
— în propriul său fief — prima me
dalie de aur pentru țara sa la «euro- 
pene».

100 m spate: 57,8 R. Matthes

(RDG), 61,0 S. Esteva (Spania
61,1 L. Cseh (Ungaria), 61,1 

B. Schoutsen (Olanda), 61,4 V. Wer
ner (RDG), 61,7 M. Richard (T. Ga
lilor).

200 m spate: 2:07,4 R. Matthes 
(RDG), 2:133 G. Larsson (Suedia), 
2:13,6 M. Richard (Ț. Galilor), 
2:13,7 J.P. Berjeau (Franța), 2:14,0 
V. Werner (RDG), B. Schoutsen 
(Olanda). în joc sînt doar medaliile 
de argint și bronz, titlurile fiind de 
multacontate de către Roland Mut 
thes.

100 m bras: 673 VI Kosinski 
(URSS), 67,4 R. P. Menu (Franța), 
67,9 I. Morciukov (URSS), 68,1 E. 
Henninger (RDG), 683 K- Kat- 
zur (RDG), 68,6 V. Costa (Româ
nia); 200 m bras: 2:25,7 Ev. Mi
hailov (URSS), 2: 283 VI. Kosinski 
(URSS), 2:28,6 Kl. Katzur (RDG), 
2:29,3 E. Henninger (RDG), 2:30,4 
P. Balcells (Spania), 2:30,6 R.P. 
Menu (Franța). Duel interesant în 
tre brasiștii sovietici și cei din R.D. 
Germană, în care arbitru poate fi 
francezul Roger Philippe Menu. Pen 
tru V. Costa nu întrezărim mai mult 
decito calificare în finala de la «sută*.

100 m delfin: 57,9 H. Lampe 
(RFG), 58,1 VI. Nemșilov (URSS), 
58,7 R. Matthes (RDG), V. Sari 
ghin (URSS), 59,1 H. Franke(RFG),
U, Poser (RDG), I. Szentirmay 
(Ungaria); 200 m delfin: 2:08,9 
H. Fassnacht (RFG), 2:093 VI. Nem
șilov (URSS), M. Woodrofe (T. Ga
lilor), 2:093 V. Meuw (RFG), 2:10,1
V. Sarîghin (URSS), 2:103 U. Po
ser (RDG). Pronosticul nostru: Nem
șilov la 100 m, Fassnacht (dacă va 
rezista la 5 finale) sau Woodrofe 
la 200 m.

200 m mixt: 2:12,8 R. Matthes 
RDG), 2:13,0 V. Kravcenko (URSS), 

2:13,6 G Larsson (Suedia), 2:14,5 
M. Pechmann(RDG),2:16,0I. Szen 
tirmay (Ungaria), 2:16,6 M. Wood 
rofe (Ț. Galilor); 400 m mixt: 
4:42,9 G. Larsson (Suedia), 4:46,7 
H. Fassnacht (RFG), 4:47,3 M. 
Pechmann (RDG), 4:493 M. Hol- 
thaus (RFG), 4:49,9 H. Ljungberg 
(Suedia), A. Dunaev (URSS), R. Ter
rell (Anglia). Noi titluri în colecțiile 
lui Matthes și Larsson, cei mai în 
formă tetratloniști la această oră.

în probele de ștafetă, cvartetele 
din R.D. Germană și U.R.S.S. nu 
au adversare de valoare. La 4 x 100 
m mixt nu este exclusă o prezență 
în finală a ștafetei românești.

*
FEMININ
100 m liber: 59,6 Gabrielle 

Wetzko (RDG), 60,9 Alexandra Jac
kson (Anglia), Claude Mandonnaud 

(Franța), 61,1 Judith Turoczy (Un
garia), 613 Magda Patoh (Ungaria); 
200 m liber: 2:11,5 G. Wetzko 
(RDG), 2:12,6 CI. Mandonnaud 
(Franța), 2:13.0 Novella Calligaris 
(Italia), 2:13,5 Al. Jackson (Anglia), 
2:13,8 Karin Tiilling (RDG); 400 m 
liber: 4:39,8 Karin Neugebauer, 
(RDG), 4:40,8 K. Tiilling (RDG), 
4:41,9 N. Calligaris (Italia), Linda 
de Boer (Olanda), 4:42,9 G. Jonsson 
(Suedia) 800 m liber: 9:33,8 
K. Neugebauer (RDG), 9:37,4 K. 
Tiilling (RDG), 9:39,6 N. Calligari. 
(Italia), 9:463 L. de Boer (Olanda), 
9:50,8 U Rdmer (RFG). Craulistele 
din R.D. Germană domină cate
goric. Wetzko pregătește un nou re
cord mondial la 100 m, iar singura 
adversară care ar putea să o incomo
deze pe Heidi Neugebauer este mi
cuța italiancă Novella Calligaris.

100 m spate: 67,9 Andrea Gyar- 
maty (Ungaria), 683 Sylvie Canet 
(Franța), 69,0 Tina Lekveișvili 
(URSS), 693 Barbara Hoffmeister 
(RDG), Hilda Plantiga (Olanda); 
200 m spate: 2:27,1 Angelika 
Kraus (RFG), 2:27,6 A. Gyarman 

(«Ungaria), 2:27,8 B. Hoffmeistei. 
(RDG), 2:28,4 W. Burrell (Anglia . 
2:29,6 T. Lekveișvili (URSS), An
drea Gyarmaty poartă toate speran

țele natației maghiare, care la ultima 
ediție (Utrecht 1966) nu a reușit să 
ciștige mei un titlu. Atenție insă și 
la vest-germanca Angelika Kraus.

100 m bras: 1:16,4 Alia Gre- 
benikova (URSS), 1:16,6 Valentina 
Burkauskaite (URSS), 1:16,9 Utte 
Frommater (RFG), 1:17,4 Dorothy 
Harrison (Anglia), 1:17,8 Hanne
lore Putz (RDG), 200 m bras: 
2:42,3 A. Grebenikova (URSS). 
2:42,4 Galina Prozumenșcicova Ste
panova (URSS), 2:45,1 Brigitte 
Schuchardt (RDG), 2:463 Do
rothy Harrison (Anglia), 2:463 
U. Frommater (RFG). Utte From
mater poate furniza o mare surpriză 
la 100 m, unde brasistele sovietice 
pornesc cu prima șansă. Va fi inte
resant de urmărit evoluția Galinei 
Prozumenșcicova-Stepanova, autoa
re a unui splendid come-back în acest 
sezon, care poate repeta succesul 
de la Utrecht.

100 m delfin: 65,7 A. Gyarmaty 
(Ungaria), 66,1 Helga Lindner 
(RDG), 67,0 Mirjana Segrt (Iu
goslavia), 67,7 Viktoria Vas- 
kevid (URSS), 67,9 Diane Lansley 
(Anglia); 200 m delfin: 2:22,4 H. 
Lindner (RDG), 2:25,9 M. Segrt 
(Iugoslavia), 2:30,7 A. Gyarmatv 
(Ungaria), 2:303 Valentina Tuta- 
eva (URSS) 2:313 Evelyne Stolte. 
Helga Lindner se anunță urmașa 
Adei Kok. Dacă nu cumva A. Gyar
maty va reuși (la 100 m) un specta
culos hat-trick, performanță rarisi
mă la un campionat european...

200 m mixt: 2:29,1 Martina 
Grunnert (RDG), 2:29,5 Shelagh 
Ratclife (Anglia), 2:30,3 Evelyne 
Stolze (RDG), 2:30,4 Lidia Mile
nina (URSS), 2:31,6 Olga Medve
deva (URSS), 400 m mixt: 5:17,7 
E. Stolze (RDG), 5:17,9 S. Ratclife 
(Anglia), 5:20,9 B. Schuchardt 
(RDG), 5:24,6 Gerda Laasoy (O- 
landa), 5:253 Tatiana Obiedkova 
(URSS). Singura adversară de sea
mă pentru Grunnert și Stolze este 
englezoaica Ratclife.

Ștafeta de 4 x 100 m liber a Un
gariei și 4 X 100 m mixt a R.D. Ger
mane și-au propus noi recorduri 
continentale la această ediție.

Adrian VASILIU

Roland Matthes
(R.D. Germană)

Michel Rousseau 
(Franța)

Andrea Gyarmaty 
(Ungaria)

Hans Fassnacht 
(R.F. a Germaniei)

Galina Prozumenșcicova 
(U.R.S.S.)
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VIZITAT! UNITĂȚILE DE ALIMENTAȚIE 
PUBLICĂ SI DE SERVIRE TURISTICĂ 
ALE COOPERAȚIEI DE CONSUM, 
CARE VĂ OFERĂ CONDIȚII 
AGREABILE DE ODIHNĂ Si CAZARE!

PUBLICITATE - SPORT
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